

[Thestival.gr | Ειδήσεις - Θεσσαλονίκη - Ελλάδα - Κόσμος](#)

Το δικό του Λύκειο απέκτησε το Φίλυρο Θεσσαλονίκης



Μια ακόμη μεγάλη σχολική υποδομή, την ένταξη του Λυκείου Φιλύρου στο... ΕΣΠΑ, ανακοίνωσε σήμερα Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, κάνοντας πράξη το όνειρο μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών.

Η κατασκευή του Λυκείου Φιλύρου ξεκίνησε με ευθύνη της Νομαρχίας το 2006. Ωστόσο, η αδυναμία χρηματοδότησης των εργασιών, το μετέτρεψε κυριολεκτικά σε ένα έργο «φάντασμα», το οποίο δεν είχε καμία απολύτως προοπτική ολοκλήρωσης και λειτουργίας, ειδικά με τις παρούσες συνθήκες οικονομικής κρίσης.

Ο δήμος εργάστηκε συστηματικά και μεθοδικά, επικαιροποίησε τη μελέτη κατασκευής, κατέθεσε έναν άρτιο φάκελο για ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, ενώ ο δήμαρχος άσκησε πίεση προσωπικά και θεσμικά προς κάθε αρμόδια αρχή για την έγκριση του έργου. Τελικά μόλις πριν από λίγες μέρες, ανακοινώθηκε και επίσημα η ένταξη του Λυκείου Φιλύρου στο ΕΣΠΑ, με χρηματοδότηση ύψους 3.055.000 ευρώ, μια τεράστια επιτυχία μέσα ένα γενικευμένο περιβάλλον στασιμότητας έργων σε όλη τη χώρα.

Παράλληλα, ο δήμαρχος ανακοίνωσε την άμεση δημοπράτηση του Γυμναστηρίου–Πολυχώρου Πολιτισμού του Λυκείου, έργο που θα συμπληρώσει το σχολείο και το οποίο ο δήμος θα κατασκευάσει με ίδιους πόρους, ώστε να είναι έτοιμο στον ίδιο χρόνο με τα υπόλοιπα σχολικά κτίρια, δημιουργώντας έτσι μια από τις πιο σύγχρονες σχολικές υποδομές στην ευρύτερη περιοχή της Μακεδονίας.

Το νέο Λύκειο θα είναι το πρώτο στην ιστορία του Φιλύρου, αφού μέχρι σήμερα το Λύκειο στεγαζόταν στο πρώην κοινοτικό κατάστημα του Φιλύρου. Με το έργο αυτό ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συνεχίζει μια χωρίς προηγούμενο επιτυχία στην κατασκευή σχολικών κτιρίων, αφού μέσα σε διάστημα μόλις λίγων μηνών, ολοκλήρωσε το σχολείο στο Ασβεστοχώρι (στη θέση Μπουλουβάνια), πέτυχε χρηματοδότηση 3,5 εκ. ευρώ από το ΕΣΠΑ για το Γ΄ Δημοτικό Πυλαίας, πέτυχε την έγκριση ενεργειακής αναβάθμισης του Α΄ Γυμνασίου Πυλαίας, ύψους 400.000 ευρώ,

ενώ ήδη προωθείται και ο σχεδιασμός για την κατασκευή δύο ακόμη σχολείων με ένταξή τους σε ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, όπως και του Γ΄ Δημοτικού Σχολείου Πανοράματος μέσα από το πρόγραμμα ΣΔΙΤ του ΟΣΚ για το Ν. Θεσσαλονίκης αλλά και το Νηπιαγωγείο και την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Ασβεστοχωρίου που πρόσφατα αδειοδοτήθηκε από τον ΟΣΚ.

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έκανε λόγο για μια πραγματικά εντυπωσιακή κινητικότητα στο κυριότερο πρόβλημα του δήμου που ήταν το θέμα της σχολικής στέγης και μίλησε για μεγάλα έργα μέσα σε μια μεγάλη οικονομική κρίση για τη χώρα. «Το Λύκειο του Φιλύρου μπήκε στον κατάλογο των μεγάλων έργων του δήμου που γίνονται πραγματικότητα. Ήταν ένα προσωπικό στοίχημα που κερδήθηκε όπως και τα υπόλοιπα, αθόρυβα, με επιμονή και μεθοδικότητα. Είναι το δεύτερο μεγάλο έργο για το Φίλυρο μετά την ολοκλήρωση της μεγάλης κεντρικής πλατείας. Είναι έργα που αξίζουν στον κόσμο του Φιλύρου. Εμείς επιμένουμε να φτιάχνουμε μεγάλα έργα γιατί μάθαμε να βάζουμε μεγάλους στόχους. Και θα συνεχίσουμε να ανακοινώνουμε μόνο έργα χειροπιαστά και όχι προθέσεις. Ακόμη και στο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης και της στασιμότητας, κάνουμε πράξη αυτά που υποσχεθήκαμε. Βρίσκουμε λύσεις και τρόπους. Αυτό είναι το πλεονέκτημα μιας έμπειρης διοίκησης. Για αυτό μας εμπιστεύονται οι συμπολίτες μας».

Αναρτήθηκε 20 Φεβρουαρίου 2013 στις 13:00